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JJIEeMEHThI MOTUBAIIUU

|. OkJamHas 9acTh

Il. IlpemMuanbHasa 4yacThb




IlpeMuaabHast 4acCTh
MOTHBAIIUH

* 3a IUIaH MO CYMME BbIJIa4X 3aiIMOB 1 YPOBHIO Je(hOTa

e 3a OIlJIaYEHHBbIC HOBBIEC 3aUMBbI

* 3a KauECTBCHHBIC MOKA3aTEIINU:
4 KImeHTopueHTHpoBaHHOCTL (OBH) n
v kauecTBO padoThl (OKK)

e 3a HACTAaBHUYECTBO
e Hanboaska HOII/PI'OII
* 3a nponaxu JII




Kareropus

ITepBas kareropust OI1
Bropas kareropust OI1

Tpetps kareropust OI1

Yersepras kareropus OI1

[IsTas kareropus OII1

Kareropun OIl

Cymma BblI1a4M 3a1iMOB B MeCS1I

Ot 5.000.001. pyOGneit 1 BbIIIe
Ot 4.000.001. py6neit 1o 5.000.000. py6seit
Ot 3.000.001. py0Gaeit no 4.000.000. pyGnei

Ot 1.500.001. pyGaeit no 3.000.000. pyGnei

Jlo 1.500.000. pyO6ei

€29 Poc/lenbru

boicmpere sadmer Ha mobere yenu!




IIpeMus 32 BBINOJIHEHHUE IJIAHA 110 CYMMe
BbIIa4¥ 3aUMOB M YPOBHIO jJ1edo/iTa

PacueTHas IPpEMHUA 110 MMOKaA3aTCJIAM

bromxer npemuun Ha Pacuer npemun KommeHnTapuu
OJTHOTO COTPYIHHUKA

1 xareropus — 8 000 py6. Brimonaenue miana MmeHee 80% = 0 [Tpu npocpouke cBaite 21% npemus 3a
2 xareropusi — 7 000 py6.  Bpmonnenue ot 80% mo 120% - [I0KA3aTellb He BhIIIAYNBACTCH

3 kareropusi — 6 000 pyO. k03 QHUIMEHT IPSIMO IIPOIIOPIMOHATICH (8 HOBBIX OII B Teyenun 3-X nMepBLIX MecsileB
4 kareropusi — 5 000 pyO. Brmmonserne cepime 120% = 1.2 padoTel miaaH = axry, 1edoat He Boiure 30%)
5 kareropus — 3 000 pyO. 0 ’

Urorosas cymma npemun Ha OI1 sBsieTCSl KOMaHIHOM, PACCUUTHIBACTCS MMyTEM YMHOXKEHHS PACUETHON MPEMUU Ha KOJIMYECTBO COTPYIHUKOB OTPAOOTABIINX HA
OIl mecs1, 3a KOTOpBIN HauucnsieTcss mpeMus. s ompeneneHus] MEepCOHATBHOM MPEeMHUH IS Ka)XJAO0To COTPYAHUKAa KOMaHAHAs MPEeMHUS YMHOXAeTCs Ha
K03(PHUIIMEHT TUIHOTO yUaCTHSI.

Ecau noBast OIl oTkpbiBaeTcst 70 15-ro yucia TeKyuiero Mecsua (BKIIOYUTENBHO), TO 3TOT MECAIl 3aCUUTHIBACTCS KaK MEepBBIN MOMHBIN Mecstl jyist 3toit Ol ( u3
3-x).

IIpumep pacuera ko3¢ PpuLIMEHTA JIUYHOTO YIACTHUSA:

Cymma BeiianHbIx 3aiiMoB MIT®IT UBanoBeM A. 3a mecsir coctaBuia 300 000 pyo6aeii.
Cymma BeilanHbIX 3aiiMoB OI1 coctaBuna 1 MiH. pyOei.

Koadpumuent = 300 000 / 1 000 000 = 33%.

boicmpere sadmer Ha mobere yenu!




IIpemusi 32 HOBbIe oIIa4YeHHBbIE 3aiMbl HO3

Ioka3areisb bromxer npemun Pacyer npemun

Breinonnenne nmnana no H3 ~ He orpannueno IIpu BeimosiHennu niaana OIl na 100% nmo H3, 3a
kaxx el HO3 cotpynnuk nomyyatot o 300p.
[Ipu He BeimonHenuu miana Ol va 100% o H3, 3a

kax et HO3 corpynnuk nomyvaet mo 100p.
(B HOBBIX OII B TeueHnu 3-X nepBbIX MecsleB padoThI IVIAH =
daxry, Ho 6onyc 3a HO3 = 100p)

¥ Poc/leabrm

boicmpere zadmer Ha mobere yenu!




IlpemMusi 32 Ka4eCTBEHHbIC MMOKA3ATEJIN:
KJIUEHTOpHUEeHTHPOBAaHHOCTH (OBH)
kayecTBO padoTnl (OKK)

IToka3areib bromxer npemun Pacuer npemun

Kauecrso:
1 kareropus — 6000 py6. [Tpu BBITOTHEHUH JTFOOOTO MTOKAa3aTelsi HE MEHEE
KianeHToopueHTHPOBAHHOCTL 2 Kateropus — 5000 pyo. gem 90%, mpemust 3a JaHHBIN 00K HE
- 50% ot GromxeTa npemMumu. 3 kareropus — 4000 py6. BBIIIJIAYMBAETCA
KauyectB0 padorsl - 50% ot 4 xareropus — 3000 pyo0. Ot 90% 1o 94,99% = 0,5
Oro/IKeTa MPEMHUH. 5 kareropus — 2000 pyO. Ot 95% 1o 100% =1

IMpumep pacuera ko3¢ PULMEHTA JUMYHOTO YUACTHUSA:

Wpanos N.1.
IToxazatens OKK=95%=1 4 kareropus TT =1500 pyOneii.
ITokazatens OBH=97%=1 4 kareropus TT =1500 pyOneii.

¥ Poc/leabrm

boicmpere zadmer Ha mobere yenu!




IlpemMus 3a HACTABHUYECTBO

IHoxka3zaTean OKK OBH

OdopmieHue craxepa 200 pyOnei 200 pyOnei

ITokazarenu 65 %-69,99 500 pyo6useit 500 pyOneii
% E

IToxazaremu 70 %-79,99 700 py6sneit 700 pyOneii
% E

[Tokazarenu cBeoitie 80 % 900 pyOmeii 900 pyOmeii

*

Hanpumep:
Ecnu craxep nokaszan mo OBH 81% , a mo OKK 85% To, HacTaBHUK MOIY4YaeT MO UTOTY MPEMUIO U3 pacyeTa:

200 py6. 3a oopmiienue + 900 py6. 3a OBH + 900 py6. 3a OKK= 2000 pyO.

) {g@@ :
CIION  ORIYVAN PN Y
('0"@ Dol
N - A

\_he S \ g : ‘) boicmpere zadmer Ha mobere yenu!
NS ®) A cea®




Han6aska 3a HOII/ PI'OI1

Kos1-Bo pa6ouunx MecT Ha BromkeT npeMuu Pacuer mpemuu
ol HOII

30% npemuu, ecnu 1wiaH Ha Ol 1o BbI1aye BBIMOIHEH OT
80% u BbIIIIE.
HOII - 1 pabouee MecTo 2000 py6oreii ;(]:I‘:f)mnepeMHH, eci m1al Ha Ol mo H3 Bemonnen ot 80%
40% npemuu, ecnu Ha OII cpegnee KO ot 90% u Baie.
4000 pyo.1eit (ecsiu HOII paGoraer na nosoii OII, To Bec 3a KO
100%) Hosomy Oducy IIpogax cuuraercs nepsbie 3
Mecsilia ¢ JaThl BbIIa4M EePBOro 3aiima

HOII - 2 paGounx mecTa

Ecan PACICTHDBIC ITOKA3aTCJIN HE BBIIIOJIHCHBI, TO IPEMMUSA 3a }IaHHbIﬁ Mnmora3artreJjib HE
BBIIIJIAYUBACTCHA

[Ipemus PykoBoautens rpynmnsl odrcos npogax +5 000p

* IIpemus BbIIIAYMBAETCS B TIOJIHOM 00bEME, BKIIFOUAS MECSIIHI UCIBITATEILHOTO CPOKA, MOCJE YCIIEITHOTO
IPOXOXKACHUS CaMOro ucbITaTenbHOro cpoka. (MC 2 mecsua)
*Kpome 1. Cankr — IlerepOypr, . Mocksa, 1. [lerponasiosck - Kamuarckuii

beicmpere saimer Ha mobsre yenu!




IIpeMus 32 npPoAaXKU JONMOJHUTEIbHBIX IPOAYKTOB
CrpaxoBanue «Ilpuset, Cocen!»

CymMma cTpaxoBoro 10ropopa Hpemus MITPII
I1C 3a 549 py®. 90 py©6./mrT.
I1C 3a 799 pyO. 120 pyO./mT.
I[1C 3a 1599 py6. 240 py©0./mT.
I1C 3a 2999 py0. 450 pyO./mT.
I1C 32 4999 py6. 750 py6./mT.

CrpaxoBanue or HecuacTHbIX ciyyaeB

Ecnu coTpynHMKOM TUTaH BBITONHEH, TO KaxAbld 0(OPMIICHHBIN CTPAaXOBOW JOTOBOp OIutayuBaeTcs mo 70

pyO./mT.
Ecnu coTpyiHUKOM MJ1aH HE BBITIOIHEH, TO KaXKblii 0(hOPMIICHHBIN CTPaxoBOW JOTOBOP oruiaunBaercs mo 30

pyO./mT.

boicmpere zadmer Ha mobere yenu!




CoBeTHUKD 1 CoBeTHUK D+

HanmenoBanu CroumocTs ycayr MortuBanus MIT®DII
e KaTeropuu VIP-assistance 3aka3uuka 3a 1 (3a 1 noroBop)
JA0roBOpa roj

3 000 (Tpu ThIcsUM) pyod. 00

CoBeTHUK D+ — 300 (tpucra) pyo. 00 xom.

1 000 (Oana Thicsiua) pyo. 00 150 (cTo mATHAECAT) PYO.

CoBetHuxk'b
KOII. 00 xom.

JloroBop Kymjin-nmpoaaku

Kax 1111 3aiM — HOBBIW, TOBTOPHBIN U ITPOJIOHTUPOBAHHBIN OTIAYCHHBIN HE

panee 7 nHs, ortaunBaetrcs mo 500 pyoseid.

Ecnu onnara npoucxoauT 10 7 JHs, TO oruiaTa 3a Takoi 3aim 250 pyonei.

boicmpere zadmer Ha mobere yenu!




